







महालेखाले औल्यायो खानेपानी डिभिजनको बढमासी



खानेपानी नीति २०७१ को दफा ९ दशमब १३ मा बाघारमत्त सेवास्तरको नीति तथा सरसफाइ आयोजना निर्माण गर्दा खर्चको दश दैबि २० प्रतिशत उपभोक्ता समितिबाट गर्नुपर्ने उल्लेख छ। २० प्रतिशत उपभोक्ता समितिले बेहेर्ने भनेर लागत अनुमान स्वीकृत गरिएपनि त्यस अनुसार काम नभएकोमा महलेखाले प्रश्न उठाएको छ।

अनेरास्ववियु एमएमसी अध्यक्षमा रेग्मी

हेटौंडा, ३० असार/ अखिल नेपाल रीटियु स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन (अनेरास्ववियु) मकवानपुर बहुरूपी क्याम्पस (एमएमसी) कमिटी अध्यक्षमा प्रसिद्ध रेग्मी चयन भएका छन्। क्याम्पस कमिटीको बिहीबार भएको सम्मेलनले रेग्मीको अध्यक्षतामा ४४ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति बनाएको हो।



विद्यार्थीको रचनात्मक काम: पाठा नगरपालिकाको जनकल्याण महाशुभक विद्यालयमा विद्यार्थीहरूले सहभागी भएका 'नेपाल ट्रेनिंग सेन्टर'को कार्यक्रममा भाग लिन आएका विद्यार्थीहरूले बनाएका हातपाईं, कृषि तथा शैक्षिक सामग्री प्रदर्शनीका लागि रचितकाे छ।

बागमती सरकारद्वारा पदक र सम्मान प्रदान

हेटौंडा, ३० असार/ बागमती प्रदेश सरकारले शिक्षा, सामाजिक, श्रम, स्वास्थ्य, पर्यटन, पशुपक्षीसहितका क्षेत्रमा योगदान पुर्याएका व्यक्तिलाई पदक र सम्मान प्रदान गरेको छ। प्रदेश सरकारले बिहीबार हेटौंडास्थित मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमा आयोजित एक कार्यक्रममा पुरोधा तथा शिक्षा, स्वास्थ्य, पर्यटन, पशुपक्षीसहितका क्षेत्रमा योगदान पुर्याएका व्यक्तिलाई पदक र सम्मान प्रदान गरेको छ।

राजस्व नबुझाउने १३ व्यावसायिक फर्मको बैक खाता रोक्का: हेटौंडा, ३० असार/ हेटौंडास्थित आन्तरिक राजस्व कार्यालयले नामो समवेदधि तोकिएको राजस्व दक्षिणा नगरेर मकवानपुर जिल्लाका १३ व्यावसायिक फर्मको बैक खाता रोक्का गरी कारवाही गरिएको जनाएको छ।

राजस्व नबुझाउने १३ व्यावसायिक फर्मको बैक खाता रोक्का

हेटौंडा, ३० असार/ हेटौंडास्थित आन्तरिक राजस्व कार्यालयले नामो समवेदधि तोकिएको राजस्व दक्षिणा नगरेर मकवानपुर जिल्लाका १३ व्यावसायिक फर्मको बैक खाता रोक्का गरी कारवाही गरिएको जनाएको छ।

भैरव आविमा आत्रवृत्ति वितरण

हेटौंडा, ३० असार/ हेटौंडा उपमहानगरपालिका वडा नं. १ मा अबस्थित भैरव आघारमत्त विद्यालयमा अध्ययनरत विद्यार्थीहरूको लागि विहीबार छात्रवृत्ति वितरण गरिएको छ।

बागमती प्रदेशको विपद्सेवी पुरस्कार मेलम्ची नगरपालिकालाई



विपद्प्रायोजनको ३० असार (राजस) बागमती प्रदेशको विपद्सेवी पुरस्कार मेलम्ची नगरपालिकाले पाएको छ।

युवा विद्यार्थीलाई लक्षित प्रशिक्षण

काठमाडौं, ३० असार (राजस) केना एकीकृत समाजवादी का सम्मानित नेता एवं पूर्वप्रधानमन्त्री भन्नाथ शेरचनले युवा विद्यार्थीले समाजवादी क्रान्तिको लक्ष्य पूरा गर्न सामाजिक न्याय र समताताका पक्षमा दुइटाका साथ क्रियाशील हुनुपर्ने बताएका छन्।

२६० जनामा संक्रमण पुष्टि

काठमाडौं, ३० असार (राजस) देशभर बिहीबार २६० जनामा कोरोना भाइरस संक्रमण पुष्टि भएको छ।